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11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO DE 15 DE ABRIL DE 2024

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 03/2024 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA 

PARA O EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 012/2024 - NETO VAULINO

DISPOE SOBRE DENOMINACAO DE RUA PROJETADA II, LOTEAMENTO PRAIA MAR, 

NO BAIRRO NSA SRA DE LOURDES COMO JOSE BATISTA BARBOSA (ZE DA GUERRA)

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 013/2024 - MARCOS COELHO

Dispõe sobre o programa para identificação, diagnóstico, tratamento e acompanhamento integral de 

educandos com dislexia, discalculia ou transtorno do déficit de atenção e hiperatividade (TDAH), 

na rede pública e privada de educação e dá outras providências

PROJETO DE INDICAÇÃO: 11/2024 - MARCOS COELHO

Institui a Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem ao âmbito do Município de 

Camocim

PROJETO DE INDICAÇÃO: 12/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ALTERA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 113 DA LEI MUNICIPAL Nº 537/1993 

(ESTATUTO DO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL), POSSIBILITANDO A AMPLIAÇÃO 

DO TEMPO DE GOZO DA LICENÇA PATERNIDADE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMOCIM, NA FORMA QUE INDICA

REQUERIMENTO: 125/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER que seja encaminhado Ofício ao Gabinete do Excelentíssimo Governador do Estado 

do Ceará, Sr. Elmano de Freitas da Costa assim como a Secretaria da Segurança Pública e Defesa 

Social do Estado do Ceará, na pessoa do Sr. Secretário Samuel Elânio de Oliveira Júnior, para que 

seja excluído ou ampliado o limite de idade atinente ao edital de Nº 007/2024 -SAP, de abril de 

2024, que trata sobre o Concurso Público para provimento de vagas ao cargo de Policial Penal do 

Estado do Ceará

REQUERIMENTO: 126/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER a Autarquia Municipal do Meio Ambiente (AMA) assim como a Secretaria Municipal 

da Pesca, Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente, na pessoa do Sr. Secretário Julenio 

Braga Rodrigues, que seja realizado um MULTIRÃO DE LIMPEZA E CONCIENTIZAÇÃO na 

Praia das Barreiras e no Lago Seco, ambos nesta urbe

REQUERIMENTO: 127/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO
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REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, Sra. Maria Elizabete Magalhães, assim como, a 

Secretaria Municipal da Conservação e Serviços Públicos, na pessoa do Secretário, Sr. Francisco 

Erisvaldo Magalhães, que faça a aquisição de CAÇAMBAS DE LIXO (fotos anexas), e faça sua 

instalação em pontos estratégicos na cidade, e especial, na esquina do Ginásio Poliesportivo 

Deputado Murilo Aguiar (cruzamento das Rua Humaitá e Rua Rui Barbosa)

REQUERIMENTO: 128/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER a Secretaria Municipal da Conservação e Serviços Públicos, na pessoa do Secretário, 

Sr. Francisco Erisvaldo Magalhães, que determine o serviço de coleta de lixo na Rua D, loteamento 

Marilago, nesta Urbe

REQUERIMENTO: 129/2024 - ROSIVAN NASCIMENTO

REQUERER AO GABINETE DA PREFEITA, Sra. Maria Elizabete Magalhães, assim como a 

Secretaria Municipal da Conservação e Serviços Públicos, na pessoa do Secretário, Sr. Francisco 

Erisvaldo Magalhães, que determine a instalação de Lâmpadas nos postes posicionados na Rua D, 

loteamento Marilago, nesta Urbe

REQUERIMENTO: 130/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à 4ª CREDE (Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação), com sede nesta 

Cidade, para que determine o imediato conserto da cobertura da Quadra de Esportes da Escola de 

Ensino Médio Monsenhor José Augusto da Silva, considerando que a citada cobertura se encontra 

em estado defeituoso, inclusive em dias de chuva, a quadra é inundada pela água, colocando em 

risco à integridade de todos aqueles que fazem uso do referido equipamento esportivo.

REQUERIMENTO: 131/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Agência da Previdência Social, com sede nesta Cidade, para que realize a “Prova de 

Vida” domiciliar nas residências dos segurados que possuam mais de 60 (sessenta) anos de idade, 

dos deficientes, dos que possuem dificuldades de locomoção ou acamados, considerando a 

dificuldade dos mesmos de se deslocarem até às Agências Bancárias ou até mesmo à sede do INSS

REQUERIMENTO: 132/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de efetivação da seguinte proposta do 

seu Plano de Governo (Página 15), registrado no sistema DIVULGACAND, da Justiça Eleitoral: -

Desenvolver projetos para que os comerciantes de artesanato do município vendam produtos 

nativos de Camocim com a publicidade da nossa cidade.

REQUERIMENTO: 133/2024 - MARCOS COELHO

solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que proceda com a 

urgente poda da árvore, localizada na calçada do Centro de Educação Infantil Aurélia Beviláqua, na 

Rua Bandeirantes, no Bairro Boa Esperança, considerando o atual estado de abandono da mesma, 

colocando em risco à própria estrutura da Unidade Escolar, e especialmente, à vida dos alunos, 

funcionários, moradores e transeuntes que fazem uso da referida via pública.
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REQUERIMENTO: 134/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na “Praça Mais 

Infância”, no Bairro da Olinda, considerando o estado de completa escuridão que caracteriza o 

citado espaço, garantindo assim, maior segurança, e evitando a incidência de acidentes, 

especialmente para os idosos, além de garantir diversão e sadio lazer aos moradores que fazem uso 

do referido equipamento público.

REQUERIMENTO: 135/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício ao Ilmo. Senhor Francisco Quintino Vieira Neto, Superintendente da SOP, solicitando a 

restauração da pavimentação asfáltica da CE 204 trecho que corresponde a Avenida Mari Lago.

REQUERIMENTO: 136/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício ao Ilmo. Senhor Jean Bento, Secretário Municipal de Esporte e Juventude, solicitando que 

uma das quadras de vôlei de praia instalada no entorno do Ginásio Murilo Aguiar seja adequada 

para a prática de beach tênis

REQUERIMENTO: 137/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício ao Ilmo. Senhor Carlos Alexandre Lins, solicitando que os contracheques de servidores 

lotados nos quadros da Prefeitura Municipal de Camocim estejam disponíveis para acesso do 

próprio servidor, via internet, no dia do pagamento da remuneração mensal de cada servidor.

REQUERIMENTO: 138/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício a Ilma. Senhora Marciana De Araújo Almeida, Secretária Municipal de Educação, 

solicitando articulações para a Implantação de sala de atendimento educacional especializado na 

Escola de Ensino Fundamental Sara Barros Gomes de Lima

REQUERIMENTO: 139/2024 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

Ofício à Sra. Gilmara, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania, solicitando 

articulações junto à Secretaria Estadual dos Direitos Humanos no intuito de revitalizar o programa 

Praia Acessível, em Camocim

REQUERIMENTO: 140/2024 - LUCIA MELO

Moção de Aplausos para o José Levy Carneiro Ximenes nascido em Fortaleza no dia 17/11/2011, 

filho de José Evandro Ponte Ximenes e Maria Josalba Carneiro Ximenes

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 26/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS, SALÁRIOS E VENCIMENTOS DA 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE CAMOCIM

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 27/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES
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INSTITUI O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS, SALÁRIOS E VENCIMENTOS DOS 

AGENTES DE TRÂNSITO DE CAMOCIM

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 28/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

CRIA O CONSELHO E O FUNDO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA NO 

MUNICÍPIO DE CAMOCIM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 004/2024 - LUCIA MELO

INSTITUI NO MUNICÍPIO O "PRÊMIO MULHERES EMPREENDEDORAS DE CAMOCIM" 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 006/2024 - MARCOS COELHO

DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO, NO SITE E NAS REDES SOCIAIS OFICIAIS DO PODER 

PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM, EM ABA ESPECÍFICA, TODOS OS SERVIÇOS 

MUNICIPAIS À DISPOSIÇÃO DAS PESSOAS IDOSAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 007/2024 - CESAR VERAS

REGULAMENTA A RETIRADA DOS CABOS E FIAÇÃO AÉREA EXCEDENTES E 

INATIVOS, COLOCADOS PELAS CONCESSIONÁRIAS QUE ATUAM OU EMPREGAM A 

INFRAESTRUTURA AÉREA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 008/2024 - MARCOS COELHO

Dispõe sobre a prioridade de atendimento para pessoas que realizam tratamento de quimioterapia, 

radioterapia, hemodiálise ou utilizem bolsa de colostomia no município de Camocim

REQUERIMENTO: 111/2024 - GEOMAR SOTERO

Ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

Calçamento em Pedra Tosca na Localidade de Aborrecido.

REQUERIMENTO: 112/2024 - JEOVA VASCONCELOS

Ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

Calçamento em Pedra Tosca na travessa Dr. João Tomé (Rua projetada VILA CHICHA II), 

iniciando na rua Dr. João Tomé finalizando na Joaquim Rocha Veras.

REQUERIMENTO: 113/2024 - JEOVA VASCONCELOS

Ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando a 

realização de elevação e construção de bueiros nas rua Joaquim Rocha Veras e Sebastião Lopes.

REQUERIMENTO: 114/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à empresa 

responsável pela iluminação pública, a urgente reposição da luminária queimada na Praça Francisco 

de Assis Carneiro.
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REQUERIMENTO: 115/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Prefeita Municipal, para que informe à esta Casa Legislativa, sobre todas as obras e 

reformas de prédios públicos, realizadas em 2023 e as que se encontram em andamento no corrente 

ano.

REQUERIMENTO: 116/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal do Esporte e Juventude, que efetive a demarcação e a estruturação 

do Campo de Várzea, situado na Localidade de Cacimbão, Distrito de Amarelas.

REQUERIMENTO: 117/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Prefeita Municipal, para que determine a construção de 01 (uma) Quadra Poliesportiva 

na Escola de Ensino Fundamental Manoel Marques de Almeida, localizada na Localidade de Vila 

Nova, Distrito de Guriú.

REQUERIMENTO: 118/2024 - MARCOS COELHO

Solicitar à Secretaria Municipal da Saúde, para que informe acerca das demandas para 

osatendimentos das especialidades médicas e odontológicas em nosso Município.

REQUERIMENTO: 119/2024 - JAMES DO PEIXE

Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicandoque seja feito 

novamente a poda dos cajueiros,roçagem dos matos, limpeza e reposição das lâmpadas com 

defeitos as margens do Lago Seco de Camocim.

REQUERIMENTO VERBAL: 121/2024 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

que seja construído calçamento em pedra tosca da Rua Travessa Primeiro de Maio, entre a Rua 

Primeiro de Maio e a Rua Wilson Neto Pinto.

REQUERIMENTO VERBAL: 122/2024 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

que seja realizada operação tapa-buraco nas principais ruas de Camocim, especialmente nas 

asfaltadas, tendo em vista o período chuvoso causar danos na pista.

REQUERIMENTO VERBAL: 123/2024 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

solicitando informações sobre quando será realizado o recapeamento da pista na Rua Doutor João 

Thomé.

REQUERIMENTO VERBAL: 124/2024 - NALDO ARAUJO

colocação de faixa de pedestre na frente da Clínica Dr. Conrado
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